



淄博市卫生计生委
主办:淄博市妇幼保健协会 协办:山东省脐血库
齐鲁晚报·今日淄博

临淄区妇幼保健院儿童保健科主任冯海霞:

及时发现病症帮孤独症患者康复

本报10月28日讯(见习记者 樊舒瑜) 有些病症如治疗不及时将影响孩子的一生,从医20多年来,对临淄区妇幼保健院儿童保健科主任冯海霞来说,能及时发现问题,让他们得到最及时的救治,就是她最开心的事。

每天8时,冯海霞就开始接待抱着孩子前来检查的家长们。她主要负责对新生儿体检,听心肺、查血色素、验肝功能、检测生长发育情况等,及早发现各类病症,向家长提出建议,带孩子做进一步检查、治疗,保证孩子们健康成长。每天,她都要接待几十名家长。

“有些患有孤独症的孩

子,在早期的时候家长不太重视,往后来就诊的时候就已经比较严重了。”冯海霞说:“之前一位年轻妈妈带孩子前来检查,她告诉我,孩子已经一岁半了,不会说话,不会交流。经过诊断,确定了孩子是孤独症,便马上投入治疗。因为发现及时,治疗及时,不久以后孩子便康复了。”儿童保健工作是一个长期的过程,却是能影响孩子们一生的,比如厌食症、生长发育迟缓等病症,不及时治疗就会产生非常严重的影响。

冯海霞每天就是这样忙并快乐着,精力都投入到无数孩子身上,冯海霞陪家人的时间自然就少了很多。“感觉最



冯海霞和来检查的宝宝在一起。

抱歉的就是没时间照顾自己的孩子,但孩子非常体谅我的工作。”在冯海霞心里,工作再

忙也是在力所能及的范围之内的,毕竟工作是义不容辞的责任。

冯海霞心语

工作非一蹴而就 要不断探索努力

“我始终坚信只有不断地探索,不断地努力,才能更好地为全区的妇女儿童服务!”冯海霞说。

在发展业务的同时,冯海霞还不断加强科室的管理。她将外出学到的国际国内先进的管理理念融入到保健中心,创建了自己独特的科室文化。科室实行了快乐晨会制度、值班主任制度等,让科室的每一名员工都能人尽其才,充分调动每个人的积极性。每个人都知道自己肩上的使命。

临淄区人民医院产科主任王雪超:

不论心情如何,都微笑面对产妇

本报10月28日讯(见习记者 樊舒瑜) 王雪超是临淄区人民医院的产科主任,“人的生命只有一次,当生命发生危急时,交到医生这里,医生就要用最适合自己的治疗方法让她最快的恢复生命活力,因此责任十分重大。”25年来,王雪超既是这么说的,也是这么做的。

“每天7时15分准时到科室,交接班、查房等工作完成后,有手术的时候就会立马安排手术,一天下来往往要工作到晚上七八点钟。”王雪超说。

为了让产妇有着愉悦的心情,王雪超为自己订下了一个规定,那就是不论自己心情如何,当面对产妇时一定要保持微笑。不论工作难度多大,多

么艰巨,都必须坚守自己的岗位,秉承这样的心态,多年来,王雪超带领科室工作人员,完成了一项又一项艰巨的任务。

“记得有一次值班,科室里来了一位羊水栓塞的孕妇,生下宝宝之后,这位妈妈半小时都处于昏迷状态,情况十分危急,科室立刻紧急准备了手术,抢救工作有序进行。”当时已是凌晨两点钟,所有医护人员们已经忘记了时间,心里只有一个信念:“尽力抢救生命。”最后手术非常成功,患者经过一个多月的治疗,终于顺利康复出院。

作为产科医生,几乎没有固定的节假日。每年的重大节假日王雪超都主动要求值班。



王雪超正在接诊。

不仅如此,她还会尽自己所能去帮助孕产妇,冬天为孕产妇准备热水袋,主动开导孕产妇,使

她们消除产前焦虑症等,这些在她看来都是很平常、很自然的小事。

王雪超心语

迎接新生命 忙碌中感受快乐

“我能从事产科工作是我最大的荣幸,当小生命经我之手降临人间,倾听他们来到世间第一声啼哭时,无论多累都会感到一种发自内心的欢喜和快乐。”王雪超说。

王雪超把病人满意度作为服务质量的衡量标尺,将主动服务与病人需求相结合,将细节服务与便捷服务高效相结合,从细节处入手,从小事入手,不断完善各个细节的服务流程。凡是有利于病人的事情,王雪超就要坚决地做,坚持多做,真正把服务内涵体现在“给患者带来全方位的方便上。”

挂失

天胜陶瓷丢失中国财富陶瓷城租赁保证金,电表押金,水电周转金收据壹张 票据号:8140987,声明作废!

44位医护人员 参评“妇幼之星”

由本报联合淄博市卫计委、市妇幼保健协会共同举办,山东省脐血库协办的淄博市“妇幼健康之星”优秀工作者大型评选活动正在进行中。

为更好地推动全市妇幼工作开展,真实还原妇幼一线工作者的工作状态,立典型、树形象,“妇幼健康之星”优秀工作者大型评选活动正式启动。本次活动通过表彰和宣传全市妇幼临床保健优秀工作者,充分调动和激励妇幼保健工作者爱岗敬业、奉献社会的工作热情,增强妇女儿童自我保健意识及能力,从而进一步提高妇女儿童健康水平,最大的推动实现全市妇幼工作在新常态下更好、更快发展。

目前,经过推荐、评选等环节,共有44位一线妇幼医务工作者进入参选范围。

开怀喜迎3周年,众楼表功同庆贺



齐国故都,齐鲁国际塑化城,一派浓郁的喜庆气氛,究其原因,原来这年的金秋正是这座新崛起的大城开城满3周年的日子,为表恭贺,城内众多楼宇纷纷表功,一时之间好不热闹!

商务公馆踱着稳步,首先说到:“作为这齐国故都仅有的52席别墅式商务空间,3层框架结构,全明户型设计,而且还赠送了50m²的阔绰庭院及三层40m²的景观露台,更有独辟的聚宝盆形状的商务公馆一条街,可谓独具匠心,因此我彰显的是塑化城的尊贵地脉,王者风范!”

“赞一个!”年轻帅气的创业园拍手称赞,说到:“我与公馆大哥都是最早开发建设的,我们见证了这齐鲁国际塑化城从无到有,从平地到如今高楼林立、车水马龙的过程,塑化城做的确实

很棒,我作为年轻的一份子,在开城的第一年,就实现了高达95%的销售率,第二年就做到了商户入住率100%的成绩,同时一层沿街打造的金融一条街,也为进驻塑化城的业户提供了诸多便利,所以我感到倍儿自豪!”

精品塑化区一期及二期这两兄弟也适时说道:“我们二兄弟虽说没有诸位兄弟们高大,但这城内近一半的土地皆是我二人的领土,独门独户的商铺,便于商户们进行产品展示,自开城以来入住率持续攀升,一铺难求,由此可见我兄弟二人的人气颇高啊!且日日门前车水马龙,看着就觉着欣喜!”

说到这,远道而来的居然之家坐不住了,说到:“作为家居建材龙头企业,在2013年为了实现集团公司快速扩店的目标,我们多地考察全面了解,最终落户这齐鲁国际塑化城中,2014年首日即实现满铺开业,为这座大城丰富了商业形态,更吸引了大批的关注与人气,所以,在塑化城3周年之际,我自当用超强的品牌影响力及旺盛的人气来献上我最衷心的祝贺!”

“诸位说的甚是精彩啊!”中瑞大厦迈着轻快的步伐走来:“兄弟我来晚了,老远就听得这里甚是热闹,只是在下现在正是忙的时候,集交易结算,融资服务,资金监管、信息咨询于一体的美旗石化交易中心正紧锣密鼓的筹备着,吸纳了众多银企合作,平台建设完善后,经营的客户只要存上交易额20%的保证金,平台就可以提供百分之百的资金支持进行交易,就好比一个充满魔力的杠杆,借助20%的力量,就可以撬动100%的资金,这样就能快速解决经营客户自有本金不足的问题。”“并且,借着咱们这座大城3周年之际,我也让利于诸位商户,推出了超值精装特惠房,甭管是自用的还是投资的,最近来看的太多了,我也尽我所能,全力招募商户,为咱大城再添光彩啊!”“当然,还有中齐大哥,也正忙得不亦乐乎,这说着,就来了……”

听得此言,众位楼宇纷纷回头,就看到中齐大厦快步走来,蓝天白云的映衬下,头顶的“齐”字造型分外抢眼,“是呀,中瑞兄弟说的正是,现如今正是我兄弟

俩发力的时候,不谦虚的说,我作为西部经济带的地标,也已吸纳了以中石化为代表的诸多行业龙头的进驻!可诸位兄弟,各位有了这现如今这突出的成绩,一是源于商城的规划合理,业态完善,二是和政府出台的工商、税务、安监等各项扶持政策密不可分;另外也离不开日趋完善的商城运营服务,我们的商城继荣获‘全国文明诚信市场’的殊荣后,又顺利被评为‘省级创业示范平台’!这些实实在在的成绩

是大家齐心协力的结果,也为我们后续的繁荣发展奠定了坚实的基础。”

“所言极是!”听得中齐一席话后,众位楼宇纷纷点头称道“这第一个三周年,咱们兄弟为这座城争得了荣誉,后续咱们还将继续发挥各自长处,为下一个三年、三十年再续写辉煌!”

日出之时,遥望东方,齐鲁国际塑化城如颗璀璨新星,满载希冀,耀世瞩目……

(张洪冰)

